**Handelsregister Registre du commerce** Registro di commercio No 65 Freitag, 02.04.2004 122. Jahrgang

■ Berti Druck AG, in Rapperswil SG, Führung und Betrieb einer Buch- und Offsetdruckerei und eines Verlages, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 145 vom 27. 07. 2000, S. 5147). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: BertiInglin, Max, von Rapperswil SG, in Rapperswil SG, Präsident, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Berti, Max, von Rapperswil SG, in Rapperswil SG, Präsident, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied]. Tagebuch Nr. 2099 vom 29.03.2004 (02197612 / CH-320.3.028.724-2)